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Děti kreslily bezpečnost v práci, ty nejlepší dostaly ceny 

 
Téměř 100 škol či dětských domovů a 400 výtvarných prací se zúčastnilo soutěže 

„BEZPEČNOST V PRÁCI - DEJ ZDRAVÍ ŠANCI!“. Tradičně ji pořádá Výzkumný ústav 

bezpečnosti práce pod záštitou ministerstva práce a sociálních věcí. Letos zvítězila 

ZŠ Dolákova v Praze 8 a ZŠ Zubří. Výsledky dnes zazněly na konferenci „Nová právní 

úprava v oblasti ochrany zdraví při práci – prevence rizik ve strojírenství“ konané       

v rámci veletrhu FOR INDUSTRY 2013 na výstavišti v Praze – Letňanech.      

 

Celostátní výtvarná soutěž má za cíl zvýšit povědomí mladých lidí o tom, že zdraví člověka 
při práci je třeba chránit. Ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová říká: 

„Díky soutěži si školáci nenásilně uvědomí důležitost bezpečného chování, a tím se sníží 

pravděpodobnost, že se při práci či v běžném životě zraní oni sami nebo někdo z jejich 

okolí.“ Výtvarná díla tak měla znázorňovat rizika, s kterými se v práci setkáváme nebo která 

bývají nejčastější příčinou pracovního úrazu. Kreslila se tak: uklouznutí či zakopnutí, pád 

z výšky nebo do volné hloubky, elektrický proud, chemické látky, zvedání a přemisťování 

břemen, pády předmětů a materiálů, pracoviště či nesprávné chování.       

 

Soutěžilo se ve dvou hlavních kategoriích podle věku, ceny dostali žáci, pedagogové i 

školská zařízení. V kategorii 6-10 let vyhrála ZŠ Dolákova, Praha 8, mezi 11 – 16 letými byla 

nejlepší ZŠ Zubří, obě školy dostaly dataprojektor. Na ostatní vítěze čekal tablet, 

mininotebook, MP3, malířská sada, pro učitele pak pero. Dopadlo to následovně:   

 

1. kategorie (věk 6 – 10 let) 

Na 1. místě se umístila: Tereza Pechalová, ZŠ Dolákova, Praha 8 

Na 2. místě se umístil: Štěpán Kozák, ZŠ Drtinovo nám., Náchod 

Na 3. místě se umístil: Jakub Gál, Dětský domov Slezská Ostrava 

Na 4. místě se umístila: Štěpánka Kačírková, ZŠ 28. října, Turnov 

Na 5. místě se umístila: Kateřina Paulusová, ZŠ Bukovany 

Vítězná škola: ZŠ Dolákova, Praha 8 

 
2. kategorie (věk 11 – 16 let) 

Na 1. místě se umístila: Jolana Mizerová, ZŠ Zubří 

Na 2. místě se umístila: Barbora Jírová, ZŠ 28. října, Turnov 

Na 3. místě se umístila: Nikola Šejvarová, Gymnázium Písek 

Na 4. místě se umístila: Lenka Šimková, SpZŠ Louny 

Na 5. místě se umístila: Helena Balonová, ZŠ Hodonín 

Vítězná škola: ZŠ Zubří 

 
Speciální cena za mimořádně oceněný příspěvek hodnotící komisí 

Veronika Jančová, 28. ZŠ Plzeň  

Anna Majerová, ZŠ A. Štěpánka, Dolany  

Matouš Adam, ZŠ Kostomlaty n. L.  

 
Zvláštní cena ředitele VÚBP, v.v.i. 

Petra Svobodová, ZŠ 28. října, Turnov 

 

Soutěž „BEZPEČNOST V PRÁCI - DEJ ZDRAVÍ ŠANCI!“ se letos konala v rámci evropské 

kampaně k hodnocení rizik „Zdravé pracoviště“ 2012 – 2013. Veškeré informace jsou na 

webu pro bezpečnost a ochranu zdraví ve školách na adrese: http://skoly.vubp.cz. 

 

Štěpánka Filipová, tisková mluvčí 

Praha, 25. dubna 2013 
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